

守住钱袋子·护好幸福家



区数据局推行“一件事”集成改革

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 石雨桐)“原以为办理变更手续要跑多个部门,没想到只到一个窗口就可通办,真是太方便了!”日前,江苏四达安景科技有限公司唐女士在区数据局市场准入窗口,不到1个小时便完成公司股权变更手续。

过去,企业办理信息变更不仅需要完成营业执照信息的变更,还需分别前往公安、人行、税务、人社、

住建等多个部门办理相关信息的变更手续,不仅需要反复跑腿,还面临材料繁琐、耗时费力等困难,大大降低企业办事的体验感和便利度。

推行“高效办成一件事”改革以来,企业办理信息变更十分便捷,办事群众只需登录江苏政务服务网注册账号,即可自行进行企业的变更、注销等业务操作,企业无需再重复申请。完成变更登记后,系统实时

将企业变更结果信息推送给公安、税务、人社等部门,同步完成企业印章刻制、基本账户变更、税控设备变更发行等手续,实现多头办理向“套餐式”服务的转变,真正做到“让数据多跑腿,企业、群众少跑路”,极大地减少办事环节和时间成本。

来姜堰·赢将来
营造一流营商环境



2月23日,央视农业农村频道《中国三农报道》栏目聚焦梁徐街道2月下旬上市的首蓿。首蓿俗称金花菜,鲜嫩可口,营养价值高。首蓿生长周期约3个月,可收三四茬,亩产超过1000公斤,刚上市就供不应求。

姜薇 摄

区发改委开展油气管网“生命线”特别巡检

本报讯(通讯员 周敏尹德状)2月21日7时16分,兴化发生3.7级地震后,区发改委立即启动应急响应机制,开展油气长输管道安全专项排查行动,全力保障全区油气“生命线”安全运行。

地震发生30分钟内,区发改委统筹部署,启动油气管输应急响应机制,组建4支专业排查小组,按照“重点区域全覆盖、关键设备全

检测”原则,对全区油气长输管道及基础设施开展多维度“安全体检”。检查管道、阀室及沿线视频监控等附属设施,对全区范围内约49公里油气高压管线进行泄漏检测;出动无人机4架次巡查管道及周边地形地貌变化情况,利用GIS系统实时监测压力波动数据。经排查,阀室、管线均运行正常,未发现燃气泄漏。

区发改委同时加强多部门联合应急演练,提升应急处置能力。强化24小时值班制度,落实日常巡检查漏,及时办理88115266高压24小时抢险电话工单;善用科技赋能,强化数据运用,构建“人防+物防+技防”的立体化地震灾害防御体系。



区实验小学教育集团北街北校区实施“阳光课间15分钟”系列活动

阳光洒满校园 活力充盈课间

本报讯(记者 陈慧)根据江苏省教育厅印发的《关于在义务教育学校实施“2·15专项行动”的通知》,区实验小学教育集团北街北校区自2025年春季学期起,以“走向操场、向阳生长”为主题,全面启动“阳光课间15分钟”系列活动,为学生身心健康注入新的动力。

走进校园,一股清新的气息扑面而来。随着下课铃声,学生们欢呼雀跃地涌向操场和各个活动区域。他们或跳扔飞盘或投篮或参与趣味袋鼠跳,在欢笑中灵活地跳跃、奔跑;在捐机园和国防园,玩丢沙包和滚轮胎的游戏,嬉笑打闹着、欢呼着,享受着这份简单而纯粹的快乐。这些活动包涵健身类、益智类、传统游戏类,既有趣又多元,构成该校独特的“活力课间”课程体系。

为了全面贯彻落实“健康第一”指导思想,该校对

作息时间、场地规划和课间活动组织进行整体安排。如今,课间活动已经正式纳入学校作息时间表,成为一门独具特色的课程。每天上午和下午,学生们都会迎来大课间体育活动和课间15分钟的活动时间,走出教室,拥抱阳光,快乐活动,尽情“撒欢”。上午的大课间以班级自选的放松类游戏为主,而下午的大课间则以集体操为主。自编操、体能操等多样化的操类活动让学生在整齐划一的动作中感受集体的力量,享受运动的快乐。

此外,学校特别搭建“校园小舞台”,学生可以展示舞蹈、乐器演奏、朗诵等才艺。课间15分钟成了他们展示自我、放飞梦想的舞台。在这里,他们不仅可以释放学习的压力,还可以培养自信心和表现力。学生秦子伊说:“现在课间活动可以在操场上打篮球、踢足球、丢沙包,玩各种各样的

游戏,还可以在小舞台上敲打乐器,发挥我们的长处。这些活动不仅对我们的身体有帮助,还可以让我们更加轻松地投入学习。”

阳光洒满校园,活力课间助力成长。学生们在欢笑中锻炼身体、在舞台上展现自我、在课间的每一刻都充满活力与快乐。北街北校区校长孙平红说:“学校结合实际,精心设计丰富多彩的课间15分钟趣味体育活动,将健身类、益智类、传统游戏类等活动自然融入课间,构建既有趣又多元的‘活力课间’课程体系,充分保障每位学生离开座位站起来、走出课堂动起来。一系列活动的开展让孩子们感受着课间活动的魅力,让课间每一刻都充满活力与快乐,促进学生身心健康发展。”



区税务局老干部党支部新年新春布新局

本报讯(通讯员 丁伟)日前,区税务局老干部党支部利用支部微信群和支部集中学习日,及时转发省、市、区“新春第一会”精神,组织退休干部深入学习贯彻党的二十大精神、2025年中共中央一号文件、全面从严治党工作会议精神

区税务局老干部党支部要求退休同志积极参加党建工作、服务老同志、服务地方经济建设,为冲刺“万亿泰州、千亿姜堰”献计献策献力,同心同行同唱“来姜堰·赢将来”营商颂歌;号召全体离退休同志利用自身资源为市、区经济社会高质量发展锦上添花。

天目山街道加快推进水利工程建设

本报讯(通讯员 邓雪)连日来,天目山街道抢抓冬春建设有利时期,集中人力物力,加快推进一批水利工程建设。

在后堡十三组沟塘疏浚整治施工现场,工人们操作挖掘机清理淤泥、绑扎基础钢筋,一派繁忙景象。

作为2025年天目山街道着力打造的河道整治工程之一的姜溱河官庄支沟疏浚整治工程已进入招投标程序,总投资24万元。该工程主要建设内容为疏浚300米、护

坡600米、绿化3000平方米。河道疏浚后,将提高社区防洪排涝能力,满足经济社会发展对防洪减灾安全的需求。

除了姜溱河官庄支沟,作为2025年重点工程溱潼灌区2期项目工程也在抓工期、赶进度。冬春修水利,引得发展“活水来”。今年,天目山街道新开工水利工程3个。除后堡十三组沟塘、姜溱河官庄支沟疏浚整治工程外,其余水利工程也正抓住当前有利时期加紧施工。

2月21日,区自规分局举办机关党务知识培训活动,进一步提升机关党务工作者政治素养和履职能力,推动全区自然资源系统党务工作制度化、规范化。(潘佳伟)

近日,区市场监管局联合区教育局组织开展2025年春季学校食品安全专项检查,通过责任压实、风险严控、科技赋能等举措,全面筑牢校园食品安全防线。(成皿 姜场)

区农业农村局开展农机具维修保养、机耕机播作业技术服务,开展拖拉机收割机农机手培训,目前已检修农机具1900台,计划投入农机具1800台。(秋兴 姜农)

日前,智城物业开展消防专项活动,进一步提升消防安全管理水平,增强物业人员消防意识与应急能力。(蒋晓俊)

新闻集粹